. TE VELDE

KAMPEER- TUINMEUBELSHOW, WINTERSPORT

TE VELDE KAMPEER- TUINMEUBELSHOW - WINTERSPORT

DRENMTSE PODORT 7 8521 |A

Buiden gewoon goed

NIEUW BUINEMN 0599-6138946

'l KIJK OOK EENS OP ONZE WEBSITE

Driehoek / 90° doek: Bevestiging aan

2x muur en 1x paal:

1x muur en 2x paal:

3x muur:

Vierkant:

2x muur en 2x paal:

4x paal:

www.tevelde.nl

3x muur en 1x paal:

info@tevelde.nl

2 x keilhuls (N316-3)

1 x bout met oog (N316-4)/ plaat met oog (N316-7
2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)

2 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)

1 x keilhuls (N316-3)

2 x bout met oog (N316-4)/ plaat met oog (N316-7
2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)

2 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)

3 x keilhuls (N316-3)

2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)
2 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)

2 x keilhuls (N316-3)

1 x bout met oog (N316-4)/ plaat met oog (N316-7
2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)

4 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)

3 x keilhuls (N316-3)

1 x bout met oog (N316-4)/ plaat met oog (N316-7
2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)

4 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)

4 x bout met oog (N316-4)/ plaat met oog (N316-7
2 x spanmoer M8/M10 (N316-11/N316-1)

4 x karabijnhaak (N316-2)

1 x ketting (N316-5)



